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Nhóm tác giả xin chân thành cảm ơn những ý kiến của phản biện, sau đây nhóm tác giả xin trả lời các ý kiến của phản biện như sau:
Ý 2: Ý kiến nhận xét của người phản biện là chính xác, nhóm tác giả xin chân thành cảm ơn và đã chỉnh lại số chỉ mục tài liệu tham khảo cho hợp lý.
Ý 3: Hiện có khá nhiều công trình nghiên cứu về bài toán lập lịch theo những hướng tiếp cận khác nhau như sử dụng tác tử, sử dụng hàm thống kê phân bổ theo quy hoạch …, tuy nhiên do thời lượng bài báo có hạn, nhóm tác giả chỉ lựa chọn 2 công trình điển hình theo cách tiếp cận giải thuật tiến hóa để trình bày.
Ý 4: Nhóm tác giả xin chân thành cảm ơn ý kiến của phản biện, trong phần này nhóm tác giả đã trình bày một số hạn chế của 2 mô hình bài toán do Suraj Pandey và V.K. Reddy đề xuất, ví dụ như trong mô hình của Suraj Pandey hàm mục tiêu không hướng tới lời giải thực sự tối ưu  vì chỉ tối thiểu hóa  chi phí trên máy chủ có chi phí lớn nhất, còn mô hình của V.K. Reddy thì đưa vào một số tham số  không cần thiết trong mô hình điện toán đám mây.
Ý 5: Nhóm tác giả xin chân thành cảm ơn ý kiến chính xác của người phản biện và đã chỉnh sửa lại câu từ cho ngắn gọn hơn
Ý 6: Ý kiến của người phản biện là đúng đắn, nhóm tác giả đã chỉnh sửa và sử dụng thuật ngữ “tác vụ” thay cho “task”
Ý 7: Ý kiến của người phản biện là đúng đắn nhóm tác giả đã  lược bỏ phần trình bày về PSO cho đỡ rườm rà.
Ý 8, 9: Ý kiến của người phản biện là chính xác, nhóm tác giả có nhầm lẫn PC1 với PC3, chúng tôi đã chỉnh sửa lại.
 Ý 10: Ý kiến của người phản biện là chính xác nhóm tác giả đã chỉnh sửa chỉ mục tài liệu tham khảo cho đúng. 
Ý 11: Ý kiến của người phản biện là đúng đắn , nhóm tác giả đã chỉnh sửa và thống nhất sử dụng thuật ngữ “số chiều”
Ý 12: Ý kiến của người phản biện là đúng đắn, nhóm tác giả đã chỉnh sửa và định dạng lại Bảng 3 cho hợp lý hơn
Ý 13: Xin cảm ơn ý kiến rất chính xác của người phản biện, nhóm tác giả đã chỉnh sửa và bổ sung thêm input, output của giải thuật đề xuất
Ý 14: Nhóm tác giả đã chỉnh sửa theo  khuôn dạng yêu cầu của tạp chí
Ý 15: Phần này do sơ xuất trình bày, nhóm tác giả đã xem xét và đánh số hiệu lại các bảng và hình trong bài báo
Ý 16, 17: Xin cảm ơn ý kiến rất chính xác của người phản biện, nhóm tác giả đã chỉnh sửa lại các lỗi soạn thảo.
Ý 18: Xin chân thành cảm ơn ý kiến của phản biện, phần này nhóm tác giả đã bổ sung thêm về các tham số khi thử nghiệm giải thuật và so sánh với một số giải thuật đã có.

